

# 广东省造纸行业协会 广东省造纸行业工会联合会

## 关于做好 2021 年春节期间新冠肺炎疫情防控的倡议书

广东省各造纸及相关企业：

春节将至，万象更新。站在 2021 年的新起点上，回首刚刚过去的 2020 年，我们经历了新冠肺炎病毒的突袭、身心的恐惧和迷茫，但我们也收获了感动、勇气和温暖。更重要的是，因为全国上下齐心协力、众志成城、共克时艰，国家的疫情防控取得了阶段性的胜利。

当前，境外新冠肺炎疫情加速蔓延，国内疫情呈现多点散发和局部聚集交织形态，疫情形势严峻复杂。春节即将来临，随着学生放假、务工返乡和探亲访友，人流加速叠加，新冠肺炎疫情防控压力越来越大。为巩固疫情防控成果，有效保障人民群众的健康与安全，广东省造纸行业协会、广东省造纸行业工会联合会向各造纸及相关企业发出如下倡议：

### 一、非必要不返乡

自觉落实疫情防控要求，提倡广东省各造纸及相关企业号召企业员工留在广东过春节，做到非必要不返乡，避免往返奔波给自己和家人带来感染风险。鼓励企业积极采取措施，妥善做好留在本地员工节日期间的生产、生活安排，为留在本地过年员工营造温馨的节日氛围，保障留在本地过年员工的生活与娱乐，必要时可采取相应的补贴或福利等激励措施。

### 二、非必要不出外

春节前后减少不必要出行，各造纸及相关企业应倡导员工尽量不要外出旅游和探亲访友，不前往中高风险地区和境外地区。如确有特殊原因需要出行的，要主动向所在社区（村委会）和所在单位报备，出行前关注目的地疫情信息和风险等级，同时要备好口罩、消毒剂等物品，全程做好个人防护。

### **三、尽量避免人群聚集**

应坚持“非必要不聚集”，春节期间不串门拜年，可通过微信、电话等方式传递新春祝福。倡导各造纸及相关企业提高安全意识，不举办大型聚会活动，如确需举办，要做好报批，并全程佩戴口罩，加强健康防护。提倡员工家庭及私人聚餐等活动控制在 10 人以下，避免人群聚集，降低疫情传播风险。

### **四、积极配合做好疫情防控管理**

各造纸及相关企业要密切关注重点地区疫情走势，号召企业客户若非必要不来粤返粤，如确有必要来粤返粤的，途中要做好个人防护，提前做好登记报备，并积极配合当地政府，严格按照疫情防控要求管理。

### **五、做好个人防护和健康状况监测**

勤洗手、一米距、戴口罩仍然是疫情防控的“三大法宝”。倡导企业各员工积极配合小区和基层社区做好疫情防控，进出小区和公共场所时，应主动扫码、测体温、正确佩戴口罩，保持安全社交距离。一旦出现发热、干咳、乏力、胸闷等症状时，第一时间向所在社区（村委会）和单位报备并及时到就近的发热门诊就医，如实向医务人员告知 14 天的活动轨迹及接触史。就医途中全程佩戴口罩，尽量避免乘坐公共交通工具。

### **六、注意食品安全**

造纸及相关企业要密切关注政府部门发布的进口食品检疫信息，倡导员工在正规的超市或市场选购冷链食品，不采购没有明确来源信息的食品，尽量避免手

部直接接触冷冻食品。储存和加工食物时，砧板、菜刀、餐具等生熟分开、及时清洗，肉蛋海鲜等食物烧熟煮透。

疫情尚未结束，形势依然严峻，防控不可松懈。让我们共同行动起来，继续保持高度警觉，切实做好思想不麻痹、防疫不懈怠、防护不放松，持续巩固疫情防控成果，过一个安稳、祥和的春节！

顺祝各造纸及相关企业事业兴旺、蒸蒸日上！恭祝各位企业家和职工朋友们新春快乐、身体健康、平安如意！

